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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Το επιμελητήριο μας»: Με έργο και όραμα στις εκλογές του ΕΕΑ
Με πρωτοφανή συμμετοχή για τα επιμελητηριακά δεδομένα, με αισιοδοξία και αγωνιστικό πνεύμα έγινε χθες Δευτέρα 4 Νοεμβρίου η παρουσίαση των 244 υποψηφίων του συνδυασμού «το επιμελητήριο μας».
 
Ο επικεφαλής, νυν και εν νέου υποψήφιος Πρόεδρος, κ. Γιάννης Χατζηθεοδοσίου επισήμανε ότι "αυτό που ενώνει «το επιμελητήριο μας» είναι ότι δεν έχει καμία εξάρτηση από κανέναν, δεν υπηρετεί κομματικές σκοπιμότητες, έχει έργο να επιδείξει και όραμα για να υλοποιήσει στο άμεσο μέλλον."
 
Με έντονη γυναικεία συμμετοχή καθώς οι υποψήφιες του συνδυασμού στις εκλογές είναι περισσότερες από 60 αλλά και με μεγάλο αριθμό νέων υποψηφίων «το επιμελητήριο μας» διεκδικεί την νίκη στις εκλογές του ΕΕΑ που θα διεξαχθούν στις 30 Νοεμβρίου, 1 και 2 Δεκεμβρίου ενώ είναι αξιοσημείωτο ότι περιλαμβάνει 60 Προέδρους Σωματείων και Ομοσπονδιών, Ολυμπιονίκες, ακόμα και γνωστούς καλλιτέχνες.
 
Ο Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ κ. Γιώργος Καββαθάς προλογίζοντας την εκδήλωση εστίασε στο έργο του ΕΕΑ και στην προσφορά του Γιάννη Χατζηθεοδοσίου. 
 
Ο Πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών κ. Γιάννης Χατζηθεοδοσίου στην ομιλία του αναφέρθηκε αναλυτικά στον απολογισμό της θητείας του, στην αλλαγή εικόνας του ΕΕΑ που πλέον λειτουργεί ως ένα σύγχρονο επιμελητήριο σε ευρωπαϊκά πρότυπα, στις 42 δωρεάν ανταποδοτικές υπηρεσίες που παρέχει στα μέλη του αλλά και στο πλούσιο κοινωνικό του έργο τονίζοντας ότι επιχειρήσεις και κοινωνία πηγαίνουν χέρι-χέρι. 
Παράλληλα έκανε ιδιαίτερη αναφορά στα οικονομικά του ΕΕΑ υπογραμμίζοντας ότι το αποθεματικό του είναι πλέον στα 27 εκατομμύρια ευρώ, το οποίο και δημιουργήθηκε επί θητείας του.
Ο κ. Χατζηθεοδοσίου έστειλε μήνυμα νίκης αλλά και ενότητας με στόχο την αποτελεσματικότερη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και κάλεσε όλα τα μέλη του ΕΕΑ να προσέλθουν στις κάλπες στις 30 Νοεμβρίου, 1 και 2 Δεκεμβρίου, να ψηφίσουν «το επιμελητήριο μας» για να δώσουν δύναμη στη νέα διοίκηση να διεκδικήσει λύσεις στα σημαντικά προβλήματα των επαγγελματιών.
 
Την εκδήλωση παρουσίασαν οι Γιώργος Κακούσης και Χρήστος Φερεντίνος.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ: https://www.toepimelitiriomas.gr/ypopsifioi/ 
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